

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Женеве прошла массовая китайская свадьба | Des couples de Chinois se marient à Genève

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 11.05.2011.



Невесты выстроились в ряд (© TdG)

Шестнадцать пар молодоженов проехали 9000 километров, разделяющие китайскую провинцию Тяньjin и Швейцарию, чтобы на берегу Женевского озера сказать друг другу заветные слова «Wo Yuan Yi», что означает «Я этого хочу». Каковы перспективы брачного туризма в Женеве?

|

Ils ont fait 9000 kilomètres depuis la province de Tianjin pour venir se dire «Wo Yuan Yi», soit «je le veux» en chinois, au Parc des Eaux-Vives, à Genève. Mais avant ça, les seize mariées tout en blanc se sont fait maquiller pour être les plus belles dans le plus beau jour de leur vie.

Des couples de Chinois se marient à Genève

«Озеро, климат, Роджер Federer – все у вас в Швейцарии так романтично, интимно и оригинально...» - пояснили молодожены Кинчен и Гуанксин свой выбор Женевы в качестве места для одного из самых важных событий в своей жизни – бракосочетания. 9 мая в живописном парке О-Вив скрепили свои союзы

одновременно шестнадцать пар молодых влюбленных, при содействии Женевского туристического офиса и китайской турфирмы Air China Travel Service.

 Свадебный альбом украсит снимок на фоне озера... TdG)
Экзотическая свадьба привнесла свою моду и в наряды: вместо традиционной туники красного цвета, которую должна надеть в этот день китайская невеста, девушки выбрали длинные белые платья как самые обычные европейки. Каждая привезла такое платье в своем багаже, а в комплекте к нему - диадемы и другие украшения для волос, туфли на высоких каблучках и, конечно же, кольца. Белый цвет считается в Китае символом траура, поэтому, чтобы раскрасить свадьбу, новобрачные держали в руках ярко-красные цветочные букеты.

Макияжем и прическами девушек занимались сотрудники женевской школы MakeupNaturel: потребовалось три часа, чтобы подготовить всех туристок к самому торжественному моменту их жизни, хотя те и просили, чтобы макияж был максимально естественным, а волосы не вздымались бы вверх экзотическими кудряшками, а оставались прямыми и натуральными.

Молодожены были одеты в черные и серые шелковые костюмы с белыми рубашками и галстуками с красным рисунком – ведь красный цвет приносит счастье.

Все этапы торжественной церемонии были тщательно продуманы заранее, поэтому она и прошла как по нотам – наверняка, организаторы женевских торжеств внимательно следили за недавней свадьбой принца Уильяма и Кейт Миддлтон.

 ...и цветочных часов в Английском саду (TdG)
Новобрачным повезло: главным гостем на свадьбе стала теплая солнечная погода, не покидавшая их до самого вечера. После регистрации и фотосессии в парке О-Вив последовала экскурсия к одной из наиболее популярных достопримечательностей Женевы, цветочным часам у входа в Английский сад, а потом по улочкам Старого Города. Кортеж китайских новобрачных стал сам по себе невиданным аттракционом: другие туристы и горожане провожали его взглядами, машины сигналили, и даже наперсточники на женевской набережной на короткий момент прекратили обманывать прохожих, замерев в полнейшем изумлении.

Вечером их ожидал ужин в ресторане – разумеется, китайском, а затем первая брачная ночь в отеле 4*. А полностью организованное свадебное путешествие должно занять 11 дней: во время него молодоженам предстоит пересечь всю Европу. Стоимость удовольствия – порядка 10 тысяч франков, групповой тур для 30 человек серьезно облегчает счет, так что жениться коллективно – выгодно. «Это туристы среднего класса, но у которых есть средства на путешествия», - отмечают в Женевском туристическом офисе. Первая массовая китайская свадьба прошла в Женеве в 2010 году, Лозанна тоже уже имела удовольствие подвергнуться нашествию китайских молодоженов. Другие национальности брачным туризмом не интересуются.

 Коллективная романтика обходится дешевле (TdG)

А для тех, кто работает в туристической отрасли, наверняка будет интересно узнать, из каких стран в Швейцарию приехало больше всего туристов в первом квартале 2011 года.

1. Швейцария - 1,4 миллиона ночевок в гостиницах;
2. Германия - 603'837;
3. Великобритания - 163'752
4. Франция - 143'133;
5. США - 107'355;
6. Италия - 102'889;
7. Бельгия - 101'662;
8. Нидерланды - 91'552;
- 9. Россия - 53'973;**
10. Австрия - 36'996;
11. Швеция- 36'289;
12. Испания - 32'939;
13. Китай - 29'352;
14. Япония - 20'973;
15. Страны Персидского залива - 19'747.

Больше о разнообразных возможностях отдыха в альпийской стране читайте в нашем досье "[Туризм в Швейцарии](#)".

[свадьба в Швейцарии](#)

[туризм в Женеве](#)

[Женева](#)

Source URL: <https://dev.nashagazeta.ch/news/11747>